

Éxito de la Semana de Acción Mundial de la Campaña Mundial por la Educación

ENTRE los días 24 y 30 de abril se celebró en más de 100 de países la Semana de Acción Mundial organizada por la Campaña Mundial por la Educación, que continúa trabajando por un acceso universal a la educación. En la campaña han trabajado la Internacional de la Educación y los sindicatos docentes de todo el mundo

Todavía hay 105 millones de niños y niñas sin escolarizar y 771 millones de adultos sin alfabetizar. Para garantizar una educación primaria universal en 2015, se necesitarán un mínimo de 15 millones de profesores y profesoras más en el mundo. La Campaña Mundial para la Educación calcula que, según datos de la UNESCO, de aquí a 2015 se precisan entre 15 y 22 millones de docentes para atender a los niños de primaria, es decir, cerca de un 50% más de los que hay en la actualidad, en esa etapa, 26 millones.

La Campaña Mundial para la Educación acusa al Banco Mundial y al Fondo Monetario Internacional de “debilitar” la imagen de estos docentes, “alentar la contratación de profesionales insuficientemente preparados” y de no cumplir sus compromisos económicos para este capítulo. El año pasado prometieron un incremento de la ayuda para educación de 50.000 millones de dólares antes de 2010. En España, la semana pasada un autobús de niños visitó el Congreso de los Diputados y se entrevistó con su presidente, Manuel Marín.